

...smysl bytí...

Neustále se snažím pochopit smysl lidského bytí a konání na této planetě a stále více mi před očima vyvstává velký otazník. Je vůbec šance, aby se lidstvo poučilo ze svých dřívějších chyb? Je šance, abychom vytvořili přátelské a zdravé prostředí na této planetě? Jsme my, Češi, tím vyvoleným národem, který stojí na duchovních principech a který má spasit tento svět?

text: František Kouba
foto: Shutterstock.com

Česta k duchovním principům byla vždy dlužná utrpením. Bylo to tak vždy, a pokud lidstvo neprožde, asi to jinak nebude. Za těch 23 let po takzvané revoluci vzniklo v naší zemi mnoho odvětví, kde se praktikují ezoterické nauky. Jezdí sem mnoho učitelů z celého světa a mnoho hledajících vyjíždí do světa, aby se naučili něco nového a mohli to potom předávat dalším hledajícím. Bohužel, tak jako ve všech oblastech, i zde se najdou jedinci, kteří v této činnosti vidí hlavně vlastní zbohatnutí, nehledě na to, že ubližují důvěřivcům a v konečném důsledku také sobě.

Co je lidstvo lidstvem, vše se neustále opakuje. Kdy už nastane doba, kdy lidé prohlédnou, přestanou si hrát na vlastním písečku a budou společně usilovat o vytvoření kvetající Země bez konfliktů? Pochopí někdy, že budoucnost lze změnit jediné tak, že budeme svoje děti vychovávat k lásce a pracovitosti a budeme je učit duchovním principům? Co vyroste z dětí, které prosedí hodiny u počítače, kde se učí nejmodernějšími praktikami zabíjení?



Největší zážitek z rodinného výletu je návštěva McDonald's nebo KFC, kde se všichni naladují smaženými hrůzami, zajedí zmrzlinou a zapijí colou. Nemocných a obézních dětí dramaticky přibývá. Většina potravin ze supermarketu je nacpaná „ěčky“ tak, že už se tam skoro nic jiného nevejde. Geneticky modifikované potraviny jsou rakovinotvorné a do toho přicházejí další a další nařízení EU, která posouvají normy čistoty požitelnosti potravin někam, kde už to hraničí se záměrným poškozováním lidského organismu. Jak je možné, že stejné výrobky, koupené na západ od našich hranic, vykazují vyšší kvalitu? Komu záleží na tom, aby lidé v Čechách byli plni jedovatých látek, které devastují náš organismus a vytvářejí tak životní prostředí pro parazity, takže dnes už téměř nenajdeme zdravého člověka? Komu záleží na tom, aby byly plné čekárny pacientů a fronty v lékárnách?

Přestože medicína neustále slibuje, že je jen krok od nalezení léku proti rakovině, na cukrovku, na dlouhověkost, ..., nemocných stále přibývá. Kde

se stala chyba? Myslím, že je to lenost a pohodlnost naší populace. Přestože stále přibývá těch, kteří mají zájem něco změnit, je nás pořád málo. Je očividné, že nemocní, hlavně duševně, se dostávají stále více do vysokých politických pozic, kde svými rozhodnutími vedou svoje národy ke zbídačení a novodobému otroctví. Stojíme na pokraji války, západ proti východu a islám proti všem.

Kam až bude muset zajít devastace morálních hodnot, než lidé pochopí, že život a moudrost může fungovat jen na duchovních principech lásky a tvoření?

Dalo by se říci, že jsme vyspělá civilizace? Lítáme do vesmíru. Automobily, jachty, vlaky, které jezdí na principech nejmodernějších technologií, všechny ty „hračky“, myslím mobilní telefony, televize, počítače, mikrovlnky, všechny tyto „usnadňovače“ života tu jsou hlavně proto, aby odvedly pozornost od skutečného dění. Kdo si hraje, nezlobí. Nehledě na to, že tyto přístroje mění levotočivou, pro život důležitou, energii na pravotočivou, která jde proti ži-

votu samému. Nemohu říci, že je vše špatně. Je mezi námi i spousta jedinců i skupin, které se snaží tvořit a motivovat lidi ke vzájemné pomoci a tvoření, ale pořád zůstává ta většina, kterým se svět smršknul do velikosti televizní obrazovky a jediné, co tvoří, jsou špeky na území vlastního těla a názory komentátorů, které potom berou jako svoje vlastní.

Jsme „vyspělá“ technokratická civilizace, která postupně zapomíná na svoji sounáležitost s přírodou, což byl vždy u všech civilizací před námi počátek úpadku. Náš způsob života, tím mám na mysli hlavně Evropu, vede k postupnému vymírání, zatímco „méně vyspělé“ národy, kde někteří nemají ani na obyčejnou tužku, žijí více v souladu s přírodou. Jak dlouho bude trvat muslimům, než zaplaví celou Evropu, když za 25–30 let dokážou zplodit v průměru 8 dětí, kteří mají také svých 8 dětí, což je 72 potomků, zatímco rodilí Evropané za stejné časové období jednoho až dva potomky, z nichž je ještě dost velká část astmatiků, alergiků, ...? Budou naše vnučky žít v muslimském světě? Budou muset chodit zahalené? Budou muset podstoupit obřízku? Budou je kamenovat při neposlušnosti? Budou tu dominovat vedle vypálených kostelů mešity?

Rád bych zde vypsál všechna „proč“, která se vkládají jako palčivé otázky do mé mysli, ale mám pocit, že mi to stejně nepomůže. Lidstvo, co je lidstvem, je stejně nepoučitelné a myslím, že bude muset dojít opět k velkým dramátům, která srazí lidskou rasu na kolena a teprve tehdy nezbude lidem nic jiného, než si navzájem pomáhat při budování lepšího světa.

Otec Thomas Berry napsal: „Opětné okouzlení Zemí, jakožto živou realitou, je podmínkou pro její záchranu od destrukce, kterou jí způsobujeme. Abychom to vykonali účinně, musíme nyní v jistém smyslu znovu objevit člověka, jakožto druh v rámci společenství živých druhů.“

Zatím mám pocit, že vše je vymyšleno „někým“ tak, aby lidé byli v neustálém shonu a stresu. Likvidace střední vrstvy podnikatelů povede k většímu rozdílu mezi bohatými a chudými, kterým nakonec nezbude nic jiného, než celodenní dřina, aby alespoň užívali své rodiny. Prvopočátek cílené devastace byla druhá polovina 19. století, kdy se čtyři příslušníci rodiny Rothschildů ujali bank v Paříži, Londýně, Neapoli a Vídni, kde svým působením převedli postupně kapitál do svého osobního vlastnictví. Od té doby veškeré snahy této rodiny vedly k vlastnímu obohacování na úkor celých národů. Dnes si celé země půjčují finance za nehorázný lichvářský úrok od těchto soukromých bank, a tak dnes, za 23 let od „sametové revoluce“, je každý občan naší republiky zadlužený třemi sty tisíci korunami a tento dluh se stále zvyšuje. Je tu nějaké řešení? Kam až sahá hranice zvyšování daní, ceny pohonných hmot, potravin a energií?

Když projíždím naší krásnou zemí, je všude vi-

dět, jak si lidé staví nové domy nebo opravují staré. Vznikají celé nové vesnice a je radost pohledět na to, jak jsou naši lidé šikovni. Kolik z nich se ale zadluží na třicet i více let? Co se stane, když nebudou moci splácet své dluhy? Kdo jim sebere jejich majetky? A co potom?!

Naučme se být soběstační. Řada mladých již začíná chápat, že tudy cesta nevede, zakládají vlastní ranče, políčka, zahrádky a snaží se o návrat k přírodě. Ti ostatní mohou udělat alespoň to, že nebudou svými nákupy podporovat cizí obchodní řetězce, ale budou nakupovat co nejvíce od našich domácích drobných hospodářů. Můžeme zakládat spolky, ve kterých si budeme vyměňovat svoje výtěžky tak, aby se co nejvíce z obchodu vyřadily finance. Můžeme si navzájem pomáhat třeba se stavbou domů, nebo... „já tobě opravím auto a ty mi za to dáš dva pytle brambor“ atp. Cesta tu je, je jen třeba, aby šlo co nejméně financí přes bankovní sektor. Na lichvě vždy zbohatil jen lichvář a nikdo jiný.



Češi, přestaňte si závidět a pojďme si pomáhat!

Četl jsem článek o tom, jak vzniká krize. Docela dobře polopaticky podány. Zemědělec, který pěstuje obilniny, statkář, který chová zvířata, a tkadlec, který tká látky, truhlář, který vyrábí nábytek, a pekař. Podle svých potřeb si mezi sebou vyměňují své produkty. Každý vyrobí či vypěstuje tolik, aby to stačilo k obživě rodiny a ještě něco zbylo na výměnu či na horší časy. Tak jsou všichni spokojeni a žijí v harmonii. Do tohoto zaběhnutého a praktického systému vstoupí vychytralý lichvář, který skoupí část jejich výtěžků, a tím vznikne nedostatek určitého zboží. Když naroste poptávka do určité výše, lichvář zboží odprodá, ale za vyšší cenu.

Pokud chtějí statkář, zemědělec, truhlář, pekař nebo tkadlec zboží koupit, musejí zvýšit výrobu, aby si vydělali na zdražené zboží. Jenomže lichvář opět skoupí část výroby, kterou při prodeji opět zdraží, a tak vzniká spirála, která se stále rozšiřuje. Pracující tak musí vyrábět stále víc a více, ale kvůli lichvě se peněz a produktů stále nedostává. V tomto momentě jim další lichvář nabídne půjčky s řádným

úrokem. Výrobci a pěstitelé jsou tak nuceni pracovat ještě více, ale dluhy neubývají. Vyrábí se už jen pro výrobu samou a všichni už toho mají dost. Vytrátila se radost z práce, lidé už nemají čas na odpočinek a když se náhodou objeví chvilka, tak přemýšlí o tom, jak uživit rodinu a splatit dluhy. Práce a vůbec život ve stresu vede k vážným onemocněním a tak někteří zadlužení ztratí schopnost splácet a zkrachují, či zemřou a lichváři tak přijdou o své pohledávky. Tady přichází prostor pro vyhlášení začátku krize. Výrobci a pěstitelé jsou tlačeni k ještě větší produkci pod pohrůzkou okamžitého zaplacení svých dluhů a v této bezvýchodné situaci zbývá jediná šance jak tedy z toho ven. Zavřít lichváře pod zámek a vrátit se zpět k domácímu výměnnému obchodu, poctivosti a vzájemné pomoci.

Jak hospodařit, tvořit a žít, k tomu nám dávají návod naši velikáni, jako byl Karel IV., Mistr Jan Hus, Jan Ámos Komenský, František Palacký, T. G. Masaryk a řada dalších, kteří to s naší zemí mysleli opravdu poctivě.

Když se na zamyslíme nad situací, kdy se někde ve světě stane nějaká katastrofa jako např. zemětřesení, katastrální sucha, požáry, záplavy... Tehdy se lidé z celého světa spojí a nezištně pomohají těm, kteří přišli o rodinu, dům, majetek. Ptám se tedy, proč přichází vzájemná pomoc až teprve po katastrofě? Proč si nemůžeme pomáhat a budovat lepší svět i bez dramatu a bolesti? Kdo má zájem na tom, aby lidé žili ve strachu, depresích, žalu, ..., tedy v negacích, což znamená více a více nemocných?

Komu plynou miliardové zisky do kapes z utrpení celých národů? Odpovídat, myslím, že nemusím, je to více než jasné. Budto si budeme pomáhat, nebo se necháme zotročiti!

To, co může udělat každý z nás, je – pracovat s maximálním úsilím na pozitivním přístupu k životu, učení a tvořivosti ve své rodině.

Za socialismu se říkalo: „rodina je základ státu“. Myslím, že je to jedna z velkých pravd.

Chtěl jsem původně psát na úplně jiné téma, ale nedalo mi to.

Mějte krásný zbytek léta.

Váš František Kouba

František Kouba
frantisekkouba@seznam.cz a www.detox-medicina.cz

